

## 体育彩票全力支持

# 全民健身没有“淡季”

惊蛰已过,春天的脚步越来越近,目前正是开展户外运动的好时光。不过,今年前两个月,虽然全国大部地区气温较低,但“体彩杯”赛事却并未减少,冬季项目火热进行,徒步、冬泳、篮球等活动接连不断。在体彩公益金的大力支持下,主动参与全民健身的人越来越多,全民健身没有“淡季”。 ■专题整理 艾禾

### 内蒙古:冠名国际华人羽毛球赛



岁末年初,内蒙古呼和浩特第六届“体彩杯”国际华人羽毛球邀请赛在呼和浩特市举行。本次

赛事共设7个组别单项赛,吸引了来自全国各省、自治区、直辖市的广大业余羽毛球爱好者积极参

与,此外,还有来自希腊、泰国、印度尼西亚等十余个国家和地区的300多人参赛。



### 浙江:首届击剑联赛落幕

1月28日,“体彩杯”浙江省击剑俱乐部联赛在孙武(杭州)国际击剑中心进行了总决赛,23家击剑俱乐部的350名运动员参与。

“体彩杯”浙江省击剑俱乐部联赛是浙江省有史以来首个

击剑俱乐部联赛,自2018年起正式推行。首届联赛共设5站,之前已经在杭州、衢州、义乌和台州举办4场分站赛事,吸引近3000名剑客报名参赛。该联赛主要以小学、中学年龄段的青少年剑客为主。

### 广东:千人参与徒步活动

1月初,广东云浮、韶关两地分别开展“体育彩票杯”徒步活动。

云浮市举行了首届“体育彩票杯”迎新春全民健身运动会“醉美乡村·美丽云浮”30公里徒步活动,2000多人在寒风中迈开腿,在青山乡道上一路感受新农村的迷人魅力。本次活动全程30公里,以山路为主,途中设3个补给点,除了完成签到外,还免费提供饮用水、食物、姜茶以及医疗服务。

韶关举办了“体彩杯”乳源西京古道越野徒步活动,近700人参与。本次活动在南北交通古道中“年代最早、路线最长、风貌最



全”的西京古道上进行,全程约15公里。活动充分体现韶关丰富

的自然资源、深厚的古道文化、客家文化和瑶族文化。

### 河南:农民篮球赛与致富同行

2月21日,河南省第十一届万村千乡农民篮球总决赛暨河南省第十七届春节农民篮球争霸赛在三门峡举行,来自郑

州、焦作、三门峡等8支代表队的100余名农民运动员参赛,并通过体育平台探寻发展致富门路。



### 辽宁:200选手角逐高山滑雪赛

1月27日,2019年“中国体育彩票杯”辽宁省第三届高山滑雪锦标赛在沈阳东北亚滑雪场举行。本次比赛是辽宁省最高水平的高山滑雪赛事,汇集了来自省内20余支队伍的近200名选手参加。与前两届相比,今年的比赛在原有的高山滑雪大回转项目基础上,少年组和儿童组也都增加了短距离滑降项目,同时报名参加大回转、短距离滑降比赛的选手多达77人。

13岁的参赛选手王劲哲表示,滑雪是一项很刺激的运动,



适合男孩子去挑战,“从初级道到中级道,再到高级道的一步

挑战,滑雪令我变得更坚强、更勇敢。”

#### ● 短评

## 把今日的首届打造成明日的品牌

■艾禾

细心的读者也许发现了,本期介绍的几个赛事中,有三个是首届——云浮市首届“体彩杯”全民健身运动会、黑龙江首届“体彩杯”青少年雪地足球邀请赛、浙江省首届“体彩杯”击剑俱乐部联赛。

上述三项赛事,除了都是首次举行以外,还有一个共同点——都得到体育彩票的冠名支持。其中,雪地足球邀请赛和

击剑俱乐部联赛都是面向青少年举办的体育比赛,希望为青少年提供更多参与比赛的机会,提高他们参与体育运动的兴趣,在比赛中提升竞技水平,感受体育的魅力。

在体育彩票的支持下,每年都有很多赛事首次举办,也有很多赛事已连续举办多年。在体彩公益金的助力下,今日的首届赛事将被打造成明日的品牌赛事。